OEMA B

B1) 'Eva apywd axivnto copa, apyilet ™ ypovikn otryun t = 0 va kiveiton svBoypoppa pe otobe-
p1 emTdyLVON.

A) No emaéEete T cwotn TpdTaon.
AV 10 HETPO NG TAXDTNTAG TOL COUATOG TN XPOVIKN oTiyun ty etvan ico pe v1, TOTE TN YPOVIKY OTLY-
un to = 2t 1o pétpo ™ TayvINTOG TOL Elvan {00 E:

a) 201 B) 401 v) %

Movaodeg 4
B) Na attioAoyfcete TV ETA0YY| GOG.
Movadeg 8

B2) ‘Evog pikpdg yepavoc (Khapx) avoymverl Eva KifdTio paloc m arnd 1o £60pog kot to Tonodetel
oV KapdToa vog poptnyov mov Ppicketar o€ Hyog 1,2 M wévw amd to £dapog (dtadpoun 1).
21 ovvéyela Evag epyATNng oTPAOYVEL TO KIPMTIO Kol TO PETOKIVEL optlOvVTIN TOV® TNV KAPOTGO
KaTd 4 M Kol T0 PETOPEPEL 6TO GALO AKPO TNG KapOTsag (O1adpoun 2).
A) No emaééete T cwoth mpdtaon.
Av W; kou W3 givan 0 épyo Bépoug tov kifmtiov otig dtadpopés (1) kat (2) avtictorya, T0TE 1GYVEL
(1)W1:W2 B) W; < W, ’Y)W1>W2
Movdoes 4
B) No attioAoynoete v mAoyn GOg.
Movaodeg 9

OEMA A

‘Eva awtokivnto pe pato 900 kg kwveitar og opilo- o (M/s)
vt gvBvypappo dpdpo, mov tovtiletar pe Tov a- 4
Eova X'X. Tn ypovikn otrypn to = 0, 10 avtokivnto
KwvoOpevo mpog tn Oetikn| katevbuvon tov dova, 20
diépyetan amd N Béom X, = + 25 m. Xto dmAavod
Suaypapo. @aiveTot 1 YPOEIKY| Tapaotact NG oA-
YEPPIKNG TWNG TNG TOYLTNTOS TOL OVTOKIVITOV GE
oLVAPTNOT UE TO XPOVO, OO TN YPOVIKN oTIyun L, =
0 péypt ) ypovikn otrypn tg = 25°s.

A1) Na mpocdlopiceTe 10 ¥povVIKO SACTNUO KATA
70 01010 T0 avToKivnTo EMPpadHveTal.
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of 5 15 20\ 25 t(s)

Movades 5
A2) No vmoAoyiceTe TO HETPO TNG GLVIGTOUEVNG
TOV SVVALEMY TOV OICKOVVTOL GTO avTokivnto, amd —20
™ ypovikn otypn t, = 0 péypt ) ypovikn otyun ty
=5s.

Movades 6
A3) No pocdiopicete tn 0661 TOL CVTOKIVITOL TIG YPOVIKES OTIYUEG th = 15 S ko ty = 25 S.

Movaoec 6
A4) Na vroloyicete T0 GLVOMKO £PY0 TV SVVALEMY TOV ACKOLVTOL GTO OVTOKIVNTO, Ao TN XPO-
vikn otiyun t, = 0 puéypt ) ypovikn otiyun ty = 25 s.

Movadeg 8
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